

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年8月12日
【事業年度】	第37期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	株式会社精工技研
【英訳名】	SEIKOH GIKEN Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上野 昌利
【本店の所在の場所】	千葉県松戸市松飛台296番地の1
【電話番号】	(047) 311 5111
【事務連絡者氏名】	経営企画室 斎藤 祐司
【最寄りの連絡場所】	千葉県松戸市松飛台296番地の1
【電話番号】	(047) 388 6401
【事務連絡者氏名】	経営企画室 斎藤 祐司
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月22日に提出した第37期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__（下線）を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

	第33期	第34期	第35期	第36期	第37期
1株当たり純資産額（円）	2,615.10	2,676.77	2,655.66	2,514.95	<u>2,356.36</u>

(訂正後)

	第33期	第34期	第35期	第36期	第37期
1株当たり純資産額（円）	2,615.10	2,676.77	2,655.66	2,514.95	<u>2,355.04</u>

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
	(円)		(円)
1株当たり純資産額	2,514.95	1株当たり純資産額	<u>2,356.36</u>
1株当たり当期純損失金額()	116.35	1株当たり当期純損失金額()	93.43
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	

(注) 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	23,136,587	21,537,571
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)		—
普通株式に係る純資産額(千円)	23,136,587	<u>21,537,571</u>
普通株式の発行済株式数(株)	9,333,654	9,333,654
普通株式の自己株式数(株)	134,046	193,482
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	9,199,608	9,140,172

(訂正後)

前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
	(円)		(円)
1株当たり純資産額	2,514.95	1株当たり純資産額	<u>2,355.04</u>
1株当たり当期純損失金額()	116.35	1株当たり当期純損失金額()	93.43
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	

(注) 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	23,136,587	21,537,571
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)		<u>12,109</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	23,136,587	<u>21,525,462</u>
普通株式の発行済株式数(株)	9,333,654	9,333,654
普通株式の自己株式数(株)	134,046	193,482
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	9,199,608	9,140,172

以上